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Инструкция

по эксплуатации и обслуживанию
металлопластиковых окон и конструкций из них
Перед началом эксплуатации и обслуживанием металлопластиковых окон и конструкции из них, именуемых в дальнейшем «Окна», необходимо внимательно ознакомиться с настоящей инструкцией. 

Внимание! В течение 24 часов после монтажа окна должны быть в закрытом положении. При выполнении отделочных работ (штукатурка, покраска и т.д.) окна должны быть закрытыми, для избежания попадания отделочных материалов на движущиеся части окон.
1. Очистка Окон: 
Первичная очистка 
После установки, необходимо удалить с поверхности Окон остатки строительных растворов и стружки (строительный мусор, загрязнения). 
Удалять строительный мусор с рамы и всех подвижных частей, необходимо следующим образом:

· не приклеившиеся частицы – пылесосом;
· приклеившиеся частицы – удалять деревянным или пластиковым шпателем.

Очистку уплотнителей необходимо осуществлять влажной, мягкой, льняной тканью и обрабатывать в соответствии с требованиями, изложенными в настоящей инструкции. 
Регулярная очистка 
При каждом мытье окон необходимо чистить уплотнители и оконную раму, при этом необходимо использовать мягкие неабразивные чистящие средства. Нельзя использовать растворители, жидкости для снятия лаков, кислоты, стиральные порошки, и т.д., которые могут повредить профиль и уплотнения. 
Запрещается! использовать для чистки окон острые инструменты (ножи, шпатели, другие металлические инструменты, стальное волокно, наждачную бумагу и т.д.).

Рекомендуется для чистки окон использовать моющие средства, содержащие антистатик. Они позволяют удалять статический заряд с ПВХ профиля и тем самым снижают склонность к аккумуляции пыли и повторному загрязнению.

2. Регулярное проветривание помещения 
Окна из ПВХ профилей отличаются высокой плотностью всех соединений и в закрытом состоянии почти не пропускают воздух. Таким образом, в помещениях накапливается влага (особенно кухни, ванные комнаты и т.п.), которая выпадает на самых холодных участках наружных конструкций - т.е. на стеклопакетах, в виде запотевания и конденсата. Для предупреждения подобных явлений необходимо снижать влажность помещения путем регулярного проветривания. Можно также установить систему вентиляции или кондиционирования. Исходя из условий комфортности, влажность в помещениях должна быть не более 55%. Желательно также, чтобы шторы и жалюзи не мешали проникновению теплого воздуха от батарей отопления к окнам. 
Не обходимо проветривать все помещения 3-4 раза в день по 15 минут и каждое утро в течение 20-30 минут. Во время проветривания окна должны быть по возможности шире открыты (а не отклонены), что обеспечивает эффективное проветривание за короткий промежуток времени. Не понижайте температуру в помещениях ниже 15 градусов С. 

Влажный воздух в помещении всегда необходимо отводить наружу, а не в другое помещение.

Зимой лучше открывать окна полностью на короткое время, чем постоянно держать его чуть-чуть приоткрытым. Это экономит большое количество тепла. 

Отопление и регулярное проветривание – это необходимые условия для здорового климата в помещении. Запотевшее окно является сигналом к тому, что необходимо проветрить помещение.

Сухой и богатый кислородом воздух нагревается быстрее, отопление функционирует лучше, и Вы получаете приятное тепло и комфортную атмосферу в вашем доме.

3. Уход за рамой из поливинилхлоридного профиля 
Профиль ПВХ из которого изготовлено окно, необходимо чистить с помощью обычного мыльного раствора, либо с помощью специальных моющих средств, не содержащих растворителей, абразивных веществ или ацетона. Чистящее средство лучше использовать в жидком виде. Оно наносится мягкой льняной тканью на поверхность рамы и оставляется до полного высыхания. Затем раму растирают сухой или влажной салфеткой. Не допускайте ударов по наружным поверхностям профиля ПВХ и нанесения царапин на него. 

4. Уход за резиновыми уплотнителями 
Уплотнители изготовлены из современного долговечного и стойкого к переменам температуры материалов, который, тем не менее, подвержен естественному старению. Для продления срока его эксплуатации, т.е. сохранения эластичности и способности задерживать холодный воздух и влагу, необходимо один - два раза в год очищать их от грязи и протирать техническим вазелином или другими специальными средствами.
5. Уход за фурнитурой 
Ваши окна оснащены высококачественной фурнитурой. Для увеличения срока ее службы и сохранения безупречного внешнего вида следует не менее 1 раза в год смазывать все движущиеся составные части маслом, не содержащим кислот или смол. 

Допускается использовать чистящие и смазочные материалы, которые не влияют на коррозийную стойкость деталей фурнитуры.

На смазываемых частях должен остаться лишь тонкий слой масла. Во избежания загрязнений удалите лишнюю смазку.

Внимание! Направляющие запорной планки и угла смазывать нельзя!

Если оконная ручка разболталась, необходимо приподнять находящуюся под ней декоративную планку и затянуть винты. Ваша ручка снова зафиксирована.

6. Водоотвод 
В каждом пластиковом окне предусмотрены водоотводящие каналы для вывода наружу скапливающейся внутри него влаги. Водоотводящие каналы расположены в нижней части рамы - их легко можно обнаружить, открыв створку. Необходимо следить за состоянием этих каналов и время от времени очищать их от грязи. 

7. Особенности эксплуатации.

· при вращении ручки необходимо слегка нажимать на створку;

· при открытом окне запрещено изменять положение ручки;

· для полного открытия окна (поворотное положение) необходимо слегка нажать на ручку и повернуть ее в горизонтальное положение;

· для открытия окна в режиме проветривания (откидное положение) необходимо слегка нажать на ручку и повернуть ее вверх;

· для перехода от поворотного положения к откидному или наоборот, необходимо предварительно закрыть окно;
· необходимо избегать дополнительных нагрузок (тяжестей) на створку окна;

· не допускать нажима створки на боковые откосы стены в противовес к направлению открывания окна;

· запрещается класть под створку или в проем откинутой створки (между рамой и створкой) посторонние предметы.

8. Сервисное обслуживание

Рекомендуется не менее одного раза в год проводить сервисное обслуживание окон специалистами «Сервисного центра».  Сервисное обслуживание поможет сохранить Ваши окна в идеальном состоянии в течение всего срока их эксплуатации.
БЛАГОДАРИМ за то, что Вы сделали правильный выбор и стали клиентом «Центр окон»!
Если настоящая инструкция не отвечает на все Ваши вопросы, мы будем рады проконсультировать Вас по телефонам, указанным ниже.
«Центр окон»

Тел.:   (0569)53-42-87
Украина, г. Днепродзержинск,

(097)69-69-800 
Пр.Ленина,15А
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